

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 威海热线 15906310630
线索一经采用 奖励50-1000元 威海热线 15906300630

国货取个洋名就成了“进口货”

消协提醒:慎购洋品牌,买前需仔细辨别

本报威海4月19日讯(记者 冯砚农 通讯员 王晓艳) 19日,记者了解到,荣成市工商局于日前对全市的“洋品牌”服装进行了检查,共发现多起国内品牌冒充洋品牌的违法案例。对此,消协提醒广大消费者慎购“洋品牌”服装,切莫“崇洋媚外”。

近日,荣成一位市民李女士向本报反映,她于春节期间花1190元

购买了一件某“法国品牌”服装,而最近她通过网络查询该品牌信息时,却发现所谓的法国品牌,竟然是国内一家企业注册的商标。李女士及时向荣成市工商局12315申诉举报中心进行了申诉举报。工商工作人员经调查发现,该品牌服装经营场所的橱窗宣传其为来自“法国的精品”,而且是由世界顶尖服装设计师设计。而李女士购买的服

装,与“法国品牌”没有任何关系,是地地道道的“中国货”。经调解,商家同意为李女士全额退货。

荣成市工商局随即对全市的“洋品牌”服装进行了检查,发现目前市场上的“洋品牌”服装主要存在三种类型:一种是正宗的国外品牌,直接从国外进口,或按照国外品牌要求在国内加工销售。第二种洋品牌,只是在国外注册商标,完

全是由国内服装企业设计生产和销售。第三种则是地地道道的“假洋品牌”,注册地和生产地都在国内,只是起了个“洋名称”,以此来提高服装身价,与国外品牌没有任何的关系。

针对市场上出现“洋品牌”良莠不一的情况,荣成消协提醒广大消费者应慎购“洋品牌”服装,购买品牌服装时应仔细辨

别:质量好的服装商标、吊牌、备用料及备用扣齐备,同时外包装上生产厂家的地址等均齐全。做工精细,用料考究的服装,多在袋口用明线、大针脚进行封口,除在衣服里面钉有商标,在右袖口也钉有一个临时商标以便识别。高档名牌除里料上织有商标标志外,纽扣、拉链头等其他小配件上也均有商标标志。

浅海钓出10斤大鱼

19日下午1时许,市民葛先生在威海海港区边钓鱼时,意外钓到一条长约90公分、重十余斤的大鱼,引来不少市民围观。多年在海边钓鱼的张先生介绍说,这种鱼应该是鲈鱼,而这么大的鱼他是第一次钓到。

本报记者 林丹丹 实习生 付文学 摄影报道



临时居住日籍人员陡增数倍

一个月来已达20余人,主要以学龄前儿童为主

本报威海4月19日讯(记者 陶相银 通讯员 徐德平 傅蕾) 19日,记者从威海市公安局出入境管理分局获悉,受日本核辐射影响,在威海临时居住的日籍人员陡增,一个多月来已达20多人,是去年同期的三四倍。

记者了解到,自日本大地震后,威海常住日本人员情况比较稳定,申办居留许可的有十余人,人数与前几个月基本持平;而临时居住的日籍人员数量呈大幅度增多趋势,尤其是以探亲、寄养等方式申请延长停留期限的不满十八周岁日籍人员(以学龄前儿童为主)在短时间内

陡增,一个多月来已达20多人,而在去年同期仅有6人。临时居住的日籍人员中,大部分准备通过办理寄养手续在我国长期居住,或以探亲为由申请一年以上的中国签证;另外一些不符合条件或手续不全的人也正在想办法能够在我国长期居住。

据民警分析,在威海临时居住的日籍人员陡增的主要原因有:日本本土不断升级的核辐射问题已影响日本本土居民的生活,大部分日本人对食品、饮用水等安全的担忧正日益加剧;我国受核辐射的影响很小,日籍人员希望他们的孩子能够在我国安全成长。另外,威海有大量青年早在

改革开放之初就赴日本留学、工作、研修,其中一部分人已取得日本国籍,并在日本结婚生子,日本地震引发核污染后,这部分人想将年幼的孩子托付给国内的亲友照顾。

针对日本大地震引发的这一系列特殊情况,威海警方目前已加强涉外管控力度,确保掌握每一名在威日籍人员的居住地址、亲友关系等状况,严厉打击非法入境、非法居留等行为;同时为在威日籍人员提供适当宽松的签证条件,若有特殊情况,威海警方还将上报山东省公安厅,在政策允许的范围内为他们提供“特事特办”服务。

一季度收到六起旅游投诉

本报威海4月19日讯(记者 刘洁 通讯员 王海勇) 18日,威海市旅游执法监察部门公布了一季度全市旅游投诉情况。今年一季度,全市各级旅游执法监察部门共接到各类旅游投诉6起,其中投诉旅行社、星级酒店和景区的各2起。经调解,6起投诉均顺利解决。

据介绍,旅行社投诉事件中,一起是旅行社对参加赴云南旅游的60岁以上老年人增收700元团费,引发游客不满;另一起是因为旅行社所包旅游车辆司机态度不好。星级酒店投诉事件中,一起是投诉酒店卫生差、店内有蟑螂;另一起是投诉酒店上菜速度慢,耽误客人行

程。景区投诉中,一起是投诉景区对老年人优惠免票政策解释不清、提示不够,引发游客误会;另一起是景区没有明确告知客人游览的起止时间,游客下午三点半买票,景区四点半就关门,影响了游客的游览行程。在威海市旅游执法监察部门调解下,6起投诉均顺利解决,投诉的游客对事件处理表示满意。

旅游监察部门负责人还表示,一季度正逢传统佳节春节,全市各级旅游执法监察部门实行24小时值班,同时加大了对市场检查的力度,春节黄金周全市旅游实现了零投诉,旅游市场秩序健康、有序。



工资达不到最低标准怎么办?

我在乳山保安服务公司已工作12年,但两年前才签订劳动合同并办理保险,我能追回前10年的保险吗?而且我的工资只有700元,未达到最低工资标准,我怎么维护我的权益?

乳山市人力资源和社会保障局劳动监察科答复,你这种情况可以到乳山市劳动保障监察大队投诉,并携带身份证和劳动关系证明。相关部门会对你单位进行调查。

本报记者 王帅 整理

体彩开奖公告

排列3第11102期中奖号码:9,0,9。
排列5第11102期中奖号码:9,0,9,8,3。
七星彩第11044期中奖号码:6,6,3,5,8,4,6。
联网22选5第11102期中

奖号码:01,02,04,14,15。
兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年6月17日,逾期作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年4月19日

为防泄密,公司装上干扰器

扰乱正常通信信号,目前已被拆除

本报威海4月19日讯(记者 高洪超 通讯员 简艳 于泽) 19日,记者了解到,威海建设工程交易中心擅自安装通讯信号干扰装置,导致周边用户的手机信号时好时坏。移动、联通两公司相继投诉至威海市无线电管理处后,干扰器被督促拆除。

据了解,从3月8日开始,威海市区老机械局一带居民的手机出现了信号掉线、离线集中多发现象,有的用户就此向移动通讯服务商交涉,怀疑网络有问题。但移动、联通两公司自查后没有发现任何系统漏洞,因此认定有外部干扰,便向威海市无线电管理处进行了投诉。

接到投诉后,无线电监测人员携带

器材赶到老机械局附近反复检测。排除了联通、移动基站设备自身干扰的可能后,经过一系列技术检测,工作人员最终把干扰源确定在光明路149号的威海建设工程交易中心。原来,为防止工程招投标过程中泄密或作弊,该交易中心在自家办公楼上安装了移动通信干扰器。无线电监测人员当场关闭干扰器,联通、移动两家公司的信号基站当即恢复正常。

工作人员向记者介绍,安装移动通信干扰器需事先到无线电管理处报备,由后者做先期技术处理或安排,否则必定影响其他无线网络。日前,威海建设工程交易中心已拆除该干扰器,改用其他方式防范泄密和作弊。